SECCIÓN SÍNTESIS DE PROCESOS
1. Se tiene un flujo de 6 componentes, A, B, C, D, E y F; siendo el total del flujo 750 unidades, conteniendo respectivamente 100, 150, 120, 90 y 170 unidades de A a E; la propiedad explotable solo es una y tiene los siguientes valores para cada componente: 320, 300, 290, 250, 215 y 190 respectivamente. (a) No teniendo mas información que la dada en el punto anterior, y aplicando métodos algorítmicos, obtenga una propuesta de la mejor secuencia para separar este flujo en cada uno de sus componentes. (b) Determine: +) El número de flujos totales, +) El número de flujos totales a manejar algorítmicamente, +) El número de secuencias de separación a analizar, +) El número de separadores a calcular el costo. (c) Recientemente, obtuvo información adicional que para este tipo de flujo se ha desarrollado una correlación para el costo que es la siguiente: Co = 130 + 5X + 7X2 - 67/X – lnX. En donde la X es igual a la suma de Falim dividida entre la Delta de separación elevada (la delta) a la 0.6. Determine la mejor secuencia de separación. (d) Compare las dos soluciones (a y c) comentando sus conclusiones.

2. Se tienen los siguientes flujos, intercambie calor entre ellos y estime el costo correspondiente, se tienen la siguiente información:

	Flujos
	w

(Kg/min)
	Cesp.

cal/(Kg*ºC)
	Ti
(ºC)
	Tf
(ºC)
	W

cal/(min*ºC)
	Uint

	Q

(cal/min)

	A
	185.0
	16.2
	253
	85
	
	--------
	

	B
	159.2
	15.4
	240
	80
	
	--------
	

	C
	200.5
	15.8
	236
	125
	
	--------
	

	D
	154.7
	12.8
	196
	100
	
	--------
	

	E
	184.0
	13.5
	180
	74
	
	--------
	

	F
	215.6
	12.4
	145
	200
	
	14.9
	

	G
	236.8
	11.9
	50
	196
	
	13.7
	

	H
	258.9
	12.1
	45
	184
	
	16.8
	

	I
	269.7
	13.1
	25
	170
	
	19.4
	


Se tiene un costo de agua para enfriamientos de .25 $/Kg, un calor específico de 1.0 y la tenemos disponible de 25º a 100°C. El vapor cuesta 1.75 $/Kg y es de presión de 247.25 psias, su Hc es de 826.2 BTU/Lbm a 400ºF. A estas condiciones el exponente de la ecuación de estimación de costo es de 0.75 y se estima adecuado una diferencia de 12ºC para los flujos intercambiantes, se considera mejor estimación de la constante de costo igual a 35, la  media de temperaturas puede ser aritmética y cuando utilice agua use un Uint de 10.8 y con vapor 11.3, obtenga los costos y haga el diagrama de intercambio. NOTA:
Las unidades de Uint, son: [cal/(min-cm2- ºC)]

3. Se tiene un flujo de 6 componentes, A, B, C, D, E y F; siendo el total del flujo 780 unidades, conteniendo respectivamente 120, 140, 100, 110 y 160 unidades de A a E; la propiedad explotable solo es una y tiene los siguientes valores para cada componente: 320, 300, 290, 250, 215 y 190 respectivamente. (a) No teniendo más información que la dada en el punto anterior, y aplicando métodos algorítmicos, obtenga una propuesta de la mejor secuencia para separar este flujo en cada uno de sus componentes. (b) Determine: +) El número de flujos totales, +) El número de flujos totales a manejar algorítmicamente, +) El número de secuencias de separación a analizar, +) El número de separadores a calcular el costo. (c) Recientemente, obtuvo información adicional que para este tipo de flujo se ha desarrollado una correlación para el costo que es la siguiente: Co = 110 + 5X – lnX. En donde la X es igual a la suma de Falim dividida entre la Delta de separación elevada (la delta) a la 0.6. Determine la mejor secuencia de separación. (d) Compare las dos soluciones (a y c) comentando sus conclusiones.

4. Es necesario crear la red de intercambio de energía, se tiene la siguiente información.
	Flujos
	w
	Ce
	W
	Ti
	Tf
	Q
	Uint
BTU/(ft2-°f)

	
	Lb/h
	BTU/(Lb-°f)
	BTU/(h-°f)
	(°f)
	(°f)
	BTU/h
	

	A
	250
	8
	2000
	650
	150
	1000000
	22.3

	B
	300
	10
	3000
	600
	200
	1200000
	14.6

	C
	200
	13
	2600
	580
	100
	1248000
	8.3

	D
	400
	12.5
	5000
	500
	120
	1900000
	13.5

	E
	220
	15.5
	3410
	300
	620
	1091200
	XXXXX

	F
	200
	15
	3000
	280
	500
	660000
	XXXXX

	G
	300
	14
	4200
	250
	520
	1134000
	XXXXX

	H
	305.88235
	17
	5200
	100
	300
	1040000
	XXXXX


El agua disponible puede variar de 80° a 212°f, con un Ce=1 BTU/(Lb-°f) y cuesta 0.08 $/lb. Se tienen disponibles 2 vapores, V1 a la presión de 89.65 psias con Hc = 895 BTU/lb, a 320°f con un costo de 0.32 $/lb. El otro vapor V2 se encuentra a 1275.7 psias que es una presión dificil de controlar con Hc = 597.4 BTU/lb, a 575°f con un costo de 0.94 $/lb. El T mínimo es 20°f. Para la ecuación de costo anual ($/a) de intercambiador el exponente es 0.48 y la constante 47.56. La red de intercambio de calor operará 350 días al año con 16 horas diarias. Los Uint para servicios son: Ua = 8.5, Uv1 = 6.8 y Uv2 = 6.3.

5. Elaborar la red de intercambio de calor de los 5 flujos calientes a enfriar y los 5 flujos frios a calentar. Desarrolle las gráficas de intercambio. Evalúe el costo anual de operación, considerando que se espera que opere 340 días al año con 16 horas diarias. Desarrolle los comentarios pertinentes de su resultado en la red y plantear las suposiciones las cuales está sujeta la red que obtuvo. El T mínimo es 20°f.

	Flujos
	w
	Ce
	W
	Ti
	Tf
	Q
	U

	
	lb
	BTU
	BTU
	°f
	°f
	BTU
	BTU

	
	h
	lb-°f
	h-°f
	 
	 
	h
	ft2-°f

	A
	800
	8.5
	6800
	510
	200
	2108000
	23

	B
	500
	9
	4500
	490
	220
	1215000
	21.3

	C
	800
	10
	8000
	450
	250
	1600000
	18.4

	D
	400
	12
	4800
	400
	120
	1344000
	17.8

	E
	700
	7
	4900
	380
	160
	1078000
	16.8

	F
	1400
	8
	11200
	180
	300
	1344000
	XXXXX

	G
	1000
	6
	6000
	170
	400
	1380000
	XXXXX

	H
	760
	7.5
	5700
	150
	340
	1083000
	XXXXX

	I
	1200
	9.25
	11100
	130
	240
	1221000
	XXXXX

	J
	1000
	8.2
	8200
	100
	250
	1230000
	XXXXX

	
	
	Hc
	
	Costo
	

	
	Psias
	BTU/lb
	T °f
	$/lb
	U

	Vapor1
	89.65
	895.00
	320
	 $      0.32 
	29

	Vapor2
	1275.70
	597.40
	575
	 $      0.94 
	34

	
	Temp
	Ce
	Costo
	U

	agua
	80 a 212
	1
	 $      0.08 
	6.5

	
	Const
	Exp

	Cint
	38.7
	0.39


6. Elaborar la red de intercambio de calor de los 5 flujos calientes a enfriar y los 5 flujos frios a calentar. Desarrolle las gráficas de intercambio. Evalúe el costo anual de operación, considerando que se espera que opere 340 días al año con 16 horas diarias. Desarrolle los comentarios pertinentes de su resultado en la red y plantear las suposiciones las cuales está sujeta la red que obtuvo. El T mínimo es 20°f.

	Flujos
	w
	Ce
	W
	Ti
	Tf
	Q
	U

	
	lb
	BTU
	BTU
	°f
	°f
	BTU
	BTU

	
	h
	lb-°f
	h-°f
	 
	 
	h
	ft2-°f

	A
	800
	8.5
	6800
	500
	180
	2176000
	23

	B
	500
	9
	4500
	490
	220
	1215000
	21.3

	C
	800
	10
	8000
	450
	250
	1600000
	18.4

	D
	400
	12
	4800
	400
	220
	864000
	17.8

	E
	700
	7
	4900
	360
	160
	980000
	16.8

	F
	1400
	8
	11200
	200
	300
	1120000
	XXXXX

	G
	1000
	6
	6000
	200
	400
	1200000
	XXXXX

	H
	900
	7
	6300
	190
	550
	2268000
	XXXXX

	I
	1300
	9
	11700
	185
	340
	1813500
	XXXXX

	J
	1000
	8.2
	8200
	100
	250
	1230000
	XXXXX

	
	
	Hc
	
	Costo
	

	
	Psias
	BTU/lb
	T °f
	$/lb
	U

	Vapor1
	89.65
	895.00
	320
	 $      0.32 
	29

	Vapor2
	1275.70
	597.40
	575
	 $      0.94 
	34

	
	Temp
	Ce
	Costo
	U

	agua
	80 a 212
	1
	 $      0.08 
	6.5

	
	Const
	Exp

	Cint
	38.7
	0.39
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